

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма «Містобудування», що реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» являє собою систему документів, розроблених науково-педагогічними працівниками кафедри містобудування АХІ ОДАБА у відповідності до вимог сучасного розвитку містобудування для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

При розробці ОПП «Містобудування» робочою групою проведено консультації з потенційними роботодавцями, враховано передовий науковий та педагогічний досвід. Методика програми розроблена на основі вивчення та творчого використання досвіду зарубіжних архітектурних шкіл, робіт вітчизняних і зарубіжних фахівців-практиків, напрямків міжнародних наукових досліджень.

Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. ОПП «Містобудування» складена логічно. Її мета формування професійних знань та умінь у галузі архітектури та містобудування відповідає потребам створення містобудівного середовища, сприятливого для життєдіяльності людини, забезпечуючи збереження історичного та природного довкілля, особливостей планувальної структури, природних і природно-антропогенних ландшафтів. А визначені компетентності, які повинен засвоїти здобувач, відповідають потребам і принципам сталого розвитку міст і регіонів.

До ОПП є наступна пропозиція: враховуючі сучасні тенденції розвитку комп'ютерних технологій сфокусуватися на ефективнім використанні сучасних графічних комп'ютерних програм в процесі рішення архітектурно-проектних та містобудівних завдань, але дана пропозиція не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП.

Виходячи з наведеного вище, вважаю, що освітньо-професійна програма «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» відповідає сучасним вимогам галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін.

Директор
ТОВ «Проектне бюро «Базис»



Григорій Суравий